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květen 2023
vychází měsíčně

MK ČR E 23607

SLOVO STAROSTKY

Milí spoluobčané,
květen nám začal nejen hezkým 

počasím, ale také se pro nás koneč-
ně otevřel, i když zatím jen částečně, 
nový kruhový objezd pod Včelnou, 
který se v naší obci buduje už téměř 
dva roky. Kompletně bude veškerý 
provoz spuštěn po slavnostním stři-
hání pásky 28. 6. 2023. Věřím, že si 
na novou trasu do krajského města 
všichni rychle zvykneme. Důležitá 
změna nastala také u dopravního 
značení. Obec zažádala o umístě-
ní značky VČELNÁ již na výjezdu 
z kruhového objezdu, takže na celé 
tř. 5. května je nově povinnost dodr-
žovat max. rychlost 50 km/h.

Kladné ohlasy máme na novou cyk-
lolávku, která nabízí opravdu velmi za-
jímavý pohled na celou stavbu a hojně 
je využívaná nejen cyklisty, ale i chodci. 
V souvislosti s tím jsme koncem dub-
na obnovili službu pro REKOLA, abyste 
kromě MHD mohli využít i možnost jet 
do/z města na zapůjčeném kole. Sto-
jany jsou umístěny na tradičním místě 
pod tratí u odbočky do ul. Jiřičkova 

Na posledním zasedání zastupitelé 
rozhodli o výběru projektanta, který 
pro obec zpracuje architektonickou 
studii a následně projektovou doku-
mentaci na dlouho plánovaný dům 
pro seniory, který by měl stát na mís-
tě současné prodejny CENTRUM před 
obecním úřadem. Provoz prodejny 
končí k 30. září 2023. Následně by 
pak měla proběhnout kompletní de-
molice budovy a zároveň EG.D do 
konce roku přemístí velkou trafosta-
nici, která by výstavbě překážela, na 
okraj ulice Husova. Odsouhlasili jsme 
také přípravu výběrového řízení na 
kompletní rekonstrukci hostince 
U Petrů, na kterou bylo již vydáno sta-
vební povolení. Bude to fi nančně i sta-
vebně velmi náročná stavba, proto až 
na červnovém zastupitelstvu, které 
se bude konat v pondělí 26. 6. 2023 

defi nitivně rozhodneme o termínu re-
alizace. Přestavba by pak měla trvat 
minimálně rok.

Na závěr bych vás znovu chtěla po-
žádat, abyste svá auta neparkovali na 
veřejné zeleni nebo na chodníku. Ne-
jen že se tím dopouštíte dopravního 
přestupku, ale také znemožňujete na-
šim pracovníkům pravidelnou údržbu. 
To se týká i všech tažných vozíků či 
obytných přívěsů! Věřím, že dotyční 
budou na tuto výzvu reagovat a svá 
vozidla či přívěsy přeparkují ideálně 
na svůj pozemek. V opačném případě 
budeme nuceni kontaktovat policii, 
aby nevhodné parkování řešila jako 
dopravní přestupek. Děkujeme.

Přeji vám krásné květnové dny.
 Miroslava Stránská, starostka obce

Výběr místních poplatků v roce 2023
30. dubna uplynul termín splatnosti místních poplatků za psy a od-
pady. Upozorňujeme, že poplatky doposud neuhradilo 376 poplatníků 
a nedoplatky činí 352 tisíc korun.

Prosíme zapátrejte v paměti, zda nejste mezi 15 % těch, které budeme 
muset s poměrně velkou administrativní zátěží upomínat. Těm, kdo 
poplatky uhradili včas, děkujeme.
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a druhé stanoviště je u laviček nedale-
ko výstupní zastávky Včelná
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Z 5. zasedání Zastupitelstva obce Včelná konaného dne 24. 4. 2023

Přítomno 8 zastupitelů z 9, z toho jeden on-line. Konáno v zasedací 
místnosti OÚ Včelná.

Daňové příjmy za první tři měsíce roku činily 8,7 mil. Kč, což je 
o 1,5 mil. Kč více než za stejné období minulého roku. Na účtech 
obce bylo k 31. 3. 2023 28,7 mil. Kč.

Schválená usnesení:
Zastupitelstvo obce Včelná schva-
luje účetní závěrku obce za rok 
2022 s kladným výsledkem hospo-
daření dle výkazu zisku a ztráty ve 
výši 16 704 345,14 Kč.
Výsledek hlasování: 8 pro – 0 proti – 
0 se zdrželi.
Poznámka: Částka 16 milionů nezna-
mená přebytek rozpočtových příjmů 
nad výdaji. Na kladném výsledku hos-
podaření dle výkazu zisku a ztráty se 
největší měrou podílí 12,6 milionu ko-
run přijatých dotací.

Zastupitelstvo obce Včelná schvalu-
je závěrečný účet obce za rok 2022, 
jehož přílohou je Zpráva o výsledku 
přezkoumání hospodaření obce za 
rok 2022, a vyjadřuje souhlas s ce-
loročním hospodařením, a to bez 
výhrad.
Výsledek hlasování: 8 pro – 0 proti – 
0 se zdrželi.
Poznámka: Dokument „závěrečný 
účet“ shrnuje srozumitelnou formou 
celoroční hospodaření obce a je zve-
řejněn na webových stránkách v sekci 
Úřad > Finance a majetek.

Zastupitelstvo obce Včelná schva-
luje účetní závěrku Mateřské školy 
Včelná za rok 2022 se zhoršeným 
výsledkem hospodaření (ztrátou) ve 
výši 9 633,03 Kč.
Výsledek hlasování: 8 pro – 0 proti – 
0 se zdrželi.

Zastupitelstvo obce Včelná schva-
luje výjimku z počtu dětí ve třídách 
Mateřské školy Včelná – navýšení 
o maximálně 4 děti.
Výsledek hlasování: 8 pro – 0 proti – 
0 se zdrželi.
Z rozpravy: Navýšení maximálního 
počtu dětí bylo schvalováno i v minu-
lých letech, z důvodu vysokého počtu 
přihlašovaných dětí ze Včelné.

Zastupitelstvo obce Včelná schvalu-
je koupi pozemku parc. č. 529/113 
v k. ú. Včelná o výměře 2086 m2 od 
vlastníků – osobní  údaje  prodá-
vaj íc ích vynechány – za celkovou 
cenu 1.251.600 Kč.
Výsledek hlasování: 8 pro – 0 proti – 
0 se zdrželi.
Z rozpravy: Pozemek se nachází 
v zástavbové lokalitě ve Čtyřech cha-
lupách. V současné době je využitel-
ný jako veřejné prostranství, v přípa-
dě změny územního plánu i pro jiné 
záměry. Využit bude též pro rozšíření 
budoucí místní komunikace. Cena 
600 Kč za 1 m2 odpovídá znalecké-
mu ocenění.

Zastupitelstvo obce Včelná schva-
luje dodavatele veřejné zakázky 
Architektonická studie a projektová 
dokumentace na novostavbu domu 
pro seniory sdružení architektů Ate-
lier JL – Ing. Radek Lavička, Ph.D., 
IČ 67110185, Krumlovská 1746/23, 
370 07 České Budějovice.

Výsledek hlasování: 8 pro – 0 proti – 
0 se zdrželi.
Z rozpravy: Do výběrového řízení se 
přihlásily čtyři architektonické kan-
celáře. Nabídkové ceny včetně DPH 
byly v rozpětí 1,98 až 5,18 milionu Kč. 
Cena se hodnotila s vahou kritéria 
40 % a kvalita referencí s vahou 60 %. 
Vítězný uchazeč získal nejvíce bodů 
jak v součtu, tak za nejnižší cenu i za 
nejlepší reference.

Zastupitelstvo obce Včelná bere na 
vědomí odstoupení uchazeče Spor-
tovní hřiště, s. r. o., IČ 04929845, 
Zlín z výběrového řízení na veřejnou 
zakázku „Víceúčelové hřiště Tikalo-
va – obslužná budova s WC a parkovi-
ště“ a schvaluje jako dodavatele této 
veřejné zakázky fi rmu Český tráv-
ník, s. r. o., IČ 280 81 722, Litvínovice 
32, 370 01 České Budějovice s nabíd-
kovou cenou 5.163.423 Kč bez DPH 
a pověřuje starostku obce uzavřením 
odpovídající smlouvy o dílo.
Výsledek hlasování: 7 pro – 0 proti – 
1 se zdržel (Ing. J. Mandžukova).
Z rozpravy: Před podpisem smlouvy 
o dílo vítězný uchazeč z veřejné za-
kázky odstoupil. Proto byl jako doda-
vatel schválen uchazeč hodnocený 
jako druhý v pořadí.

Celé znění zápisu naleznete na 
webových stránkách obce v sekci 
Úřad > Obecní zastupitelstvo > Zápi-
sy ze zasedání.

K odvozu popelnic a pytlů od rodinných domů
Vzhledem k tomu, že svozová fi rma provádí svozy v některých svozových termínech od brzkých ranních 
hodin, velmi doporučujeme vystavovat popelnice na směsný odpad či bioodpad a pytle na plasty již den 
předem večer.

Pokud na vás svozová fi rma při svozu zapomene, volejte či pište nejlépe příští den na obecní úřad. V po-
slední době jsme však řešili několik reklamací, které nebyly uznány právě proto, že vozidlo ulicí projelo 
ještě dříve, než majitel popelnici vystavil. Svozová fi rma má k dispozici záznam trasy s časovými údaji 
z navigačního systému.
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OKÉNKO DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

Duben nám přinesl nejen aprílové 
počasí, ale i spoustu zážitků a zábavy. 
Vzduch byl i přes časté deště cítit jarní 
energií a naši mysl již těšil pohled na 
zelenající se přírodu. Všudypřítomné 
cvrlikání ptáků a sem tam poletující 
odvážná včelka nám daly vědět, že 
jaro je opravdu tady. Tak jako ožila 
příroda, ožily i dětičky z naší školky, 
a byla radost je pozorovat při jejich 
hrách v lese, na zahradě i ve třídě.

O tom se mohli částečně přesvěd-
čit i ti, kteří využili Dnů otevřených 
dveří. Tímto ještě jednou děkujeme 
za milou návštěvu!

Děti ze tříd Včelek, Berušek a Motýl-

ků zahájily plavecký výcvik v Českém 
Krumlově, takže o nadcházejících let-
ních prázdninách si budou moct bez 
obav užívat naplno vodních radová-
nek. Je skvělé, že se děti za podpory 
rodičů seznamují s novými a novými 
sporty, a vytvářejí si tak kladný vztah 
k pohybu jako takovému.

Ve třídě Berušek si děti otevřely de-
tektivní kancelář. Při svém pátrání po 
pachatelích si zábavnou a dobrodruž-
nou formou procvičovaly všechny 
oblasti potřebné nejen k úspěšnému 
nástupu do základních škol.

Včeličky, Motýlci, Cvrčci, Broučci 
i Berušky také neopomněli svátek 

Dne Země. Věnovali se probouzející 
se jarní přírodě, ekologii, poznávali 
okolní fl oru i faunu.

V závěru měsíce se ve většině tříd 
čarovalo. Děti se učily zacházet s ča-
rodějnickou hůlkou, na stolech bubla-
ly tajemné lektvary a sem tam bylo 
vidět poletující papírové netopýry a ji-
nou havěť, či dokonce možná oprav-
dovou čarodějnici. Tento magický 
týden vyvrcholil čarodějnickým rejem 
se vším, co k němu patří.

Přejme i Vám, abyste v sobě probudili 
kousek dětského nadšení a fantazie!

Krásné dny!
 Za MŠ Včelná Berušky

OBEC VČELNÁ

Nabídka práce – dohoda o pracovní činnosti

ÚKLID PROSTOR V BUDOVĚ OBECNÍHO ÚŘADU 

NABÍZÍME:
▶ práci na cca 2 hodiny denně ve večerních hodinách 
▶ vhodné jako přivýdělek k mateřské dovolené či k důchodu
▶ odměna 7500 Kč hrubého

nástup možný ČERVENEC 2023

Nabídka BRIGÁDY

PLETÍ OKRASNÝCH ZÁHONŮ PODÉL TŘ. 5. KVĚTNA 
nástup možný IHNED

NABÍZÍME:
▶ pletí a údržba záhonů podél hlavní třídy zhruba 1x za 3 týdny 
▶ vhodné i pro studenty
▶ odměnu 140 Kč/ hodinu

NÁPLŇ PRÁCE:
▶ pravidelný úklid kanceláří, učebny, 
knihovny, vstupního prostoru a toalet 



Sportovní klub Včelná vás zve na

DRUHÝ ROČNÍK FOTBALOVÉHO 
ŽÁKOVSKÉHO TURNAJE

O POHÁR STAROSTKY OBCE
který se uskuteční v sobotu 

10. června 2023
od 8 hodin v areálu SK Včelná

Ve čtyřech kategoriích se představí družstva Včelné, 
Hluboké nad Vltavou, Hrdějovic, Českého Krumlova, 
Nových Hodějovic a Křemže. Občerstvení zajištěno 

po celou dobu turnaje.

Přijďte fandit a podpořit naše
nejmenší sportovce!
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KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE

V OBRAZE – VÝLET DO NOVOHRADSKÝCH 
HOR – 20. 5. 2023
V rámci cyklu přednášek a besed na zajímavá témata pořádáme 
již tradiční výlet pro milovníky procházek v přírodě, tentokrát do 
Novohradských hor. Trasou, která je dlouhá zhruba 11,5 km, nás 
doprovodí svým výkladem RNDr. Jaroslav Vrba, CSc. Je nutno 
počítat s tím, že trasa povede mimo asfaltové cesty. Odjezd auto-
busu je plánován na 8:00 od Restaurace U Kaštanu.
Cena zájezdu činí 200 Kč. Rezervaci výletu je možné provést buď 
telefonicky na čísle 602 114 576, nebo na e-mailu info@vcelnaci.cz

WILD STICKS pro rodiny s dětmi –
Rytmus v každém těle – neděle 21. 5. 2023
Bubenický soubor WILD STICKS představí svůj nový program 
Rytmus v každém těle. V hodině našeho pořadu seznamujeme 
diváky s bicími nástroji a jejich užitím v různých hudebních sty-
lech. Tímto se snažíme poukázat na rozmanitost bicích nástrojů, 
se kterými se obyčejně nesetkáte (marimba, vibrafon, tom-tomy, 
conga…). Součástí programu je také praktická část při hře na růz-
né nástroje a poté své nabyté zkušenosti zúročíte vystoupením 
s bicím souborem. Náš divák je na naší show aktivně zapojen, 
což se setkává s velkým ohlasem u všech věkových kategorií. 
Vstupenky budou k zakoupení on-line od 17. 4. 2023 přes strán-
ky obce na www.vcelna.cz nebo www.smsticket.cz
Kulturní centrum Včelná od 13:00

VÝLET PRO SENIORY – Hrad PERNŠTEJN
a Třebíč – čtvrtek 25. 5. 2023
Zájezd je již obsazen. Účastnický poplatek je nutné zaplatit nej-
později do 17. 5. 2023! Jinak budou místa nabídnuta náhradní-
kům. Sraz na parkovišti U Kaštanu je v 6:15, odjíždíme v 6:30.

OCHOTNICKÉ DIVADLO V KULTURNÍM
CENTRU – čtvrtek 1. 6. 2023
Divadelní spolek VOSELNO vás zve na divadelní hru LUCERNA, přijď-
te si užít netradiční kulturní zážitek. Vstupenky budou za symbolic-
kou cenu – 50 Kč a můžete je zakoupit on-line na stránkách obce.

Těšíme se na vaši návštěvu.
Kulturní centrum Včelná od 19:00

DĚTSKÝ DEN – sobota 3. 6. 2023
Letos pořádáme dětský den ve spoluprá-
ci s klubem Čtyřlístek. Děti si vyzkouší 
jaké to je být SUPERHRDINOU – jednot-
livá stanoviště budou spojena se zná-
mými hrdiny – Hulkovo šlápoty, Prolez 
pavoučí sítí, Silní jako Thor, Batmanova 
muška, Rychlý jako Flash… a mnoho dal-
ších. Připravené budou i tvořivé dílničky, 
kde si děti vyrobí např. Batmanův amulet, Supermanský nára-
mek… Na místě bude možné zakoupit i občerstvení – limonádu, 
pikador, palačinky – nebo malování na obličej.
Přijďte strávit příjemné rodinné odpoledne tentokrát do zahrady 
u obecního úřadu (v případě nepříznivého počasí se vše přesune 
do kulturního centra).
Akce bude probíhat od 13:00 - 17:00

SLAVNOSTI VÍNA –
sobota 17. 6. 2023
Spolek Včelňáci připravuje novou akci na 
netradičním místě v parku „SLZA“ v loka-
litě pod tratí v ul. Jiřičkova. Můžete se tě-
šit na ochutnávku vín rodinného vinařství 
Bílkovi z Velkých Bílovic. Na místě bude 
i spolková pec, kde pro vás budeme péct foccacia a nakonec 
i čerstvý chléb. V parku je zábava i pro děti, tak neváhejte a přijď-
te s celou rodinou.
Park „Slza“ od 14:00 – 18:00
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KNIHOMOL – ZPRÁVY Z OBECNÍ KNIHOVNY

Česko si dlouhodobě udržuje po-
měrně silnou pozici v počtu vydaných 
neperiodických titulů na obyvatele 
v rámci mezinárodního srovnání. Podle 
poslední studie se Česko umístilo s 1,5 
tituly na obyvatele na desáté příčce 

v žebříčku dvaceti vybraných zemí Ev-
ropské unie. Data zahrnují také knihy 
a audioknihy, které tvoří dle této studie 
přibližně 14 % z celkového počtu titulů. 
Nejvíce titulů na obyvatele v žebříčku 
vybraných zemí EU bylo v roce 2020 vy-
dáno v Estonsku (4,4 titulu), Rakousku 
(2,2 titulu) a Itálii (2,1 titulu). Zatímco 
v počtu vydaných knižních titulů na oby-
vatele se nacházíme v polovině žebříč-
ku, v hustotě knihovní sítě výrazně vy-
nikáme. V Česku je dokonce nejhustší 

síť veřejných knihoven na celém světě. 
I přes vysokou dostupnost knihoven 
v místě bydliště – na každých 2 000 
obyvatel připadá jedna knihovna, se fy-
zická návštěvnost veřejných knihoven 
dlouhodobě snižuje. Propad fyzických 
návštěv, stejně jako u ostatních kultur-
ních institucí, prohloubila protipande-
mická opatření v letech 2020 a 2021.

Informace jsou převzaty z Magazí-
nu Českého statistického úřadu (du-
ben 2023).

PATŘÍME MEZI ZDATNÉ
ČTENÁŘE

POZVÁNKA NA AKCE KNIHOVNY:
Květen
DO KNIHOVNY ZA POHÁDKOU
* Sobota 20. května od 10 hodin
Zveme vás na další pohádkové čtení s kouzelnou babičkou 
Šárkou, tentokrát z knihy Králík je taky jenom člověk od au-
torky Ilony Komárkové. Kniha je milým vyprávěním o životě 
jednoho králíka. Vhodné pro děti od 4 let.
Připraveno bude malé pohoštění.

ČTENÁŘSKÝ KLUB
* Sobota 27. května od 14 hodin
Zveme vás na další setkání včelenských knihomolů. Jistě 
budete souhlasit s tím, že zábavy není nikdy dost. A zába-
va a humor se nevyhýbá ani knihám. Takové knihy nám 
vykouzlí úsměv na tváři a přimějí nás podívat se na svět 
z veselejší stránky. Máte oblíbenou nějakou humoristickou 

knihu? Nebo si jen chcete zpříjemnit sobotní odpoledne? 
Přijďte se pobavit, zasmát se a dozvědět se něco více 
o knihách plných humoru.
Příjemnou atmosféru jistě obohatí dobrá káva a něco sladkého.

Červen
TVOŘENÍ S MAJKOU
* Sobota 10. června od 10 hodin
Vezmete papír, přeložíte ho tam a zase zpět, a ještě jednou 
a pak znovu. Znáte origami? Origami je zábavné tvoření 
z papíru a kreativní technika, která rozvíjí motoriku, učí děti 
trpělivosti a hlavně je baví. Přijďte si vytvořit svoji malou 
zoologickou zahradu a ještě něco navíc.
Připraveno bude malé pohoštění.

Přijďte do naší obecní knihovny, těším se na vás.
 Ing. Jarmila Mandžukova

AKTIVITY DOBROVOLNICKÉHO CENTRA ICOS ČESKÝ KRUMLOV
tyto akce jsou součástí projektu „Podpora rodin 

a seniorů na území MAS Blanský les –
Netolicko“, podpořené z prostředků EU.

KLEŤ a PODKLETÍ – středa 17. 5. 2023
– pořádá ICOS v Českém Krumlově
Komentovaná prohlídka Musea Fotoatelier SEIDEL a beseda 
s promítáním dobových fotografi í z přelomu 19. a 20. sto-
letí. Dopravu do Českého Krumlova si každý zajišťuje sám. 
Autobus ČSAD odjíždí v 9:28 ze Včelné do Českého Krumlo-
va. Sraz v 10:00 na zastávce Špičák, nebo v 10:25 u muzea. 
Autobus zpět jede ve 12:30 hodin z autobusového nádraží.
Vstupné 60 Kč. Na tuto akci se prosím nahlaste dopředu
E-mail: sestakova@latran.cz, Tel.: 734 138 275.
Linecká 272, Český Krumlov 10:30 – 12:00

O ZPRACOVÁNÍ OVČÍ VLNY
– úterý 30. 5., nebo 29. 6. 2023
Praktická ukázka na statku Wendy Bílkové – Chlumeček 10 
v čase od 11:30 - 14:30. Doprava na místo vlastní. Na tuto 
akci se prosím nahlaste dopředu.
E-mail: sestakova@latran.cz, Tel.: 734 138 275.

EXKURZE Letiště České Budějovice
– středa 31. 5. 2023
Prohlídka letiště před jeho spouštěním. Pouze pro přihlášené. 
E-mail: sestakova@latran.cz, Tel.: 734 138 275.
Sraz před budovou ředitelství (červenošedý panelák)
– 10:00 – 12:00
BESEDA o českobudějovickém letišti
– středa 7. 6. 2023
Přijďte se zeptat na to, co vás zajímá o novém letišti v Plané, 
které spustí svůj provoz již v srpnu 2023. Povídat si budeme 
s Mgr. Martinou Vodičkovou, tiskovou mluvčí Letiště České 
Budějovice
Zasedací místnost obecního úřadu ve 14:00

ARTETERAPIE A PSYCHOLOGIE BAREV
– středa 28. 6. 2023
Na setkání s arteterapií nemusíte umět malovat. Můžete ale 
zažít, že se pomocí různých technik dostanete k osobním 
tématům tak, abyste se na ně mohli podívat z jiného úhlu 
pohledu, nečerpat inspiraci a užít si čas určený pro sebe. 
Toto povídání s praktickou ukázkou povede arteterapeutka 
a koučka Mgr. et. Bc. Petra Podzimková.
Zasedací místnost obecního úřadu ve 14:00
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Těšíme se na vaši návštěvu. 
Najdete nás vedle obecního úřadu. 

PRODEJNA CENTRUM
TEXTIL
košile, tepláky, kalhoty, prádlo, 
tílka, slipy, trenýrky, svetry, 
mikiny, ložní, punčochové 
kalhoty dámské i dětské, 
ponožky, kapesníky, zbytky látek

GALANTERIE
zipy klasické i suché, tkalouny, 
gumy, pletací příze a bavlnky

DOMÁCÍ POTŘEBY
kuchyňka, úklid, porcelán, 
sklo, keramika, tavné pistole, 
formičky, kvedlačky, struhadla, 
naběračky, kráječe, paličky, 
válečky, cedníky, nože, stěrky, 
formy a jiné doplňky

DÍLNA
ředidla, brusný papír, nářadí, 
hladítka

ZAHRADA
hrábě, lopaty, násady, fólie 
perforovaná, ubrusy gumové, 
rozstřikovače, redukce, síťky 
podpěrové a proti hmyzu, tyčky 
k sazenkám 60 cm, rukavice 
pracovní

ELEKTRO
žárovky, prodlužovací šňůry, 
vypínače, svorkovnice, 
instalační materiál, jističe

DÁRKOVÉ
keramika, sošky, dekorační 
a dárkové předměty

LÉTO
nafukovačky, hry
Hračky a deskové hry

PAPÍRNICTVÍ
dárkové tašky, přání, obalový 
materiál, úklidový papír

DOMÁCÍ MAZLÍČCI
potřeby, oblečky, pelíšky, 
vodítka, hračky, postroje

HROBY
náhrobní světla, vázy, nádoby

HOSPODÁŘSKÉ
krmítka pro králíky, podkladky, 
kroužky na slepice, plastin, 
roboran, kalafuna

VLASOVÁ A TVRDÁ 
GALANTERIE
hřebeny, vlasové kartáče, 
sponky, skřipce vlasové, čelenky, 
manikúry, nůžky, pilníky, pinzety, 
natáčky, žiletky, umělé řasy, 
gumičky, etuje, taštičky

ŠKOLNÍ
penály, sáček na cvičky, fi xy

HYGIENA
pleny, rukavice, zahřívací lahve 
Termofor

INSTALAČNÍ
kohouty, síťky do baterií, zátky 
do dřezu a další

RŮZNÉ
prostírání, visací zámky, kroužky 
na záclony, spony na ubrusy, 
rohože, ramínka na šaty

Tel. 387 250 213

    Prodejní doba:
Pondělí - pátek 9-16:30
Sobota 8-11

Od 22. 5. 2023 zahajujeme 
doprodejové akce vybraného 

zboží za snížené ceny!

Do vyprodání zásob!

JARO JE TADY – VÝTVARNÁ SOUTĚŽ PRO DĚTI
Pomozte nám vyzdobit knihovnu květinami. Kreslete či malujte obrázky na téma KVĚTINY. Svůj výtvor přines-
te do knihovny nebo vhoďte do krabice umístěné na stole v knihovně v době, kdy je v provozu Pošta Partner. 

Na zadní stranu výkresu připište své jméno a příjmení, věk, bydliště a telefon.
Obrázky budou vystaveny v knihovně a odměníme ty nejlepší.

Termín odevzdání prací je do 3. června 2023. Vyhodnocení proběhne 10. června.

PRODEJ KUŘIC 2023
FIRMA NOVÁK RADOMYŠL

VČELNÁ - 8.45 hod.
U restaurace U KAŠTANU
DNE: 17.3. | 14.4. | 12.5. | 9.6. | 7.7. | 4.8. | 1.9. | 29.9.
          27.10. | 24.11.
červené, černé, kropenaté, modré, žíhané, bílé, kohoutí

stáří 20 týdnů
cena 240 Kč/ks

tel. 602 115 750 | www.drubez-novak.cz

Dotazy, informace či připomínky zasílejte na e-mail: ou@vcelna.cz. Náklad 950 ks. Distribuce zdarma.
Grafi cká úprava: Pavlína Adamcová, Tisk: TYPODESIGN, s. r. o.


